

副省长刘伟调研智能制造发展情况 高新区要努力打造更多的智能制造标杆



本报讯 6月25日,副省长刘伟到郑州市调研智能制造工作。他强调,要以行业龙头为榜样,突出示范引领作用,努力打造一批智能制造标杆。

刘伟先后到位于郑州高新区的古古可口可乐饮料有限公司、中铁盾构及掘进技术国家重点实验室、格力电器(郑州)有限公司进行调研,他深入生产车间、研发实验室、智能数据中心,详细了解企业生产经营、科技研发和转型升级情况。实地察看了企业的自动化生产车间和大数据平台。

在太古可口可乐饮料有限公司,刘伟一行对远程监控云服务平台十分感兴趣,认为这是传统行业与互联网科技的有力结合,

基于平台可实现产品生产、运输、销售实行智能化操控模式,对企业未来发展情况十分看好。

在中铁盾构及掘进技术国家重点实验室,智慧盾构Tpm工程大数据平台吸引了刘伟一行的关注,国内1200多台盾构设备的工作状况,每台设备所在的环境参数、地质参数在平台上一览无余。特别是实验室相关负责人介绍了他们刚刚发布了盾构设备的再制造国际标准后,刘伟赞许这是一个大市场,表示省市相关部门会对项目进行支持。

随后,刘伟参观了格力电器(郑州)有限公司自动化流水线,观看机器人现场作业情况,他对格力采用多种高智能化设备制造更加精细化的空调表示

赞许。

刘伟说,这几家企业的智能制造走在了国内行业前列,各有特色,是值得学习的标杆。他强调,去年以来全省上下迅速行动、扎实推进,形成了智能制造加快发展的良好局面,要进一步深刻理解智能制造在产业变革中的作用,认清差距、补齐短板,持续强化示范引领,突出生态构建,大力打造工业互联网平台,拓展“智能”,推动全省制造业高质量转型升级。

郑州市副市长史占勇,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,市政府副秘书长、高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军陪同调研。
记者 孙庆辉 文/图

郑州高新区与郑州大学共建 “郑州高新技术产业开发区党校”揭牌

本报讯 7月1日,是中国共产党建党98周年,当天郑州高新区与郑州大学共建“郑州高新技术产业开发区党校”签约和揭牌仪式在郑州大学举办,标志着全区干部教育培训工作和党建工作迈入了新阶段。

郑州大学党委副书记李兴成,党委副书记、工会主席谷振清,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委副书记张良才等参加了签约和揭牌仪式。

据了解,为深入学习贯彻党的十九大精神,进一步提升全区党员干部的理论武装水平和政治素养,为高新区建设国家自主创新示范区和千亿级世界一流高科技园区培养一支高素质的干部队伍,郑州大学与郑州高新区经过多次对接,就合作共建“郑州高新技术产业开发区党校”达成协议。

“郑州高新技术产业开发区党校”将以党建共建为切入点,依托郑州大学优秀的师资、人才、文化和信息资源,结合高新区的实际情况,整合资源,与郑州大学在党建、理论学习、社会实践、人才交流、思想宣传等各



方面开展全方位合作,高标准打造“郑州高新技术产业开发区党校”,建设基层党员干部教育培训的“主阵地”和校地党建“共建共赢”的示范点,进一步夯实高新区的党建基础。

“郑州高新技术产业开发区党校”的揭牌对于高标准推进高新区“国家自主创新示范区”建设、新旧动能转换及项目建设等中心工作具有十分重要的战略意义。从此以后,高新区党员干部接受教育培训,有了牢固的阵地,加强基层党组织建设也有了坚实的平台,必将成为全区党员干部政治生活中最生动的课堂。

王新亭在仪式上致辞:“目

前,高新区党工委下辖10个基层党(工)委(党组),392个基层党组织,党员数量10128名。打铁还需自身硬。近年来,高新区党工委认真履行全面从严治党主体责任,全面贯彻落实新时代党的建设总要求,将“高质量党建工程”作为高新区十大抓手级工程中的“一号工程”和引领工程,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量发展。通过双方共同努力,郑州高新区党校,一定会成为在平等互利、优势互补、双赢互惠的原则下校地合作共建的典范。”

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图

“数字领袖培育工程”走进高新区

郑州高新国家自创区建设
新学堂第三十三讲开讲

本报讯 为贯彻落实河南省委常委、郑州市委书记徐立毅在会见“强网杯”部分院士和企业代表时提出的“全面推进数字化转型、引领促进高质量发展”讲话精神,6月22日~23日,郑州高新国家自创区建设新学堂第三十三讲正式开课。此次新学堂的主题为“数字经济、赋能未来”,特别与中科院软件所“数字领袖培育工程走进高新区”活动相结合,是郑州高新国家自创区建设新学堂开启“内+外”新模式的第二次积极尝试。

此次活动由郑州高新区管委会联合中国科学院软件研究所共同主办,郑州高新区管委会创新协同中心、郑州高新区挂牌公司服务协会、中科软智(河南)科技创新中心联合承办。

此次新学堂由高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持,管委会班子成员,议事协调机构副组长兼办公室主任,管委会总会,各内设机构、办事处、中心、园区运营中心、郑州高新投资控股有限公司全体管理岗以上人员以及160余位企业家代表参加活动。

在宣讲过程中,主讲嘉宾杨学成教授指出:“数字经济的技术基础和表现形式有大数据、区块链、人工智能、物联网、信息安全、云计算等几大类,数字经

济的发展决定着一个地区未来的经济增长速度和发展前景,数字经济的发展是势不可挡的时代潮流。”杨学成教授结合微信、雅虎、谷歌等经典案例强调了紧跟数字经济时代潮流的必要性和紧迫性,并围绕产业数字化变革,互联网业务进化,传统业态蝶变,聚焦人工智能、云计算、大数据、物联网、工业4.0、5G等技术和产业领域,描绘了“可以不华丽,但必须转身”的时代图景;又通过对华为、阿里、小米、滴滴、海尔、移动、百度等多领域企业智能蝶变之路高屋建瓴地深度分析,诠释了什么是“进化之道”,让企业家们了解数字经济的发展趋势和行业变革机会,找到未来转型升级的具体方法和路径,既有高度又有深度,深入浅出,让与会人员受益匪浅。

王新亭在总结发言时指出,当前数字经济在我国已上升为国家战略,成为拉动我们经济增长的重要引擎。在新一代信息革命,提升数字技术和数字资源应用,推动互联网大数据人工智能和实体经济的深入融合,将极大地推动供给侧结构性改革,实现产业的转型升级。我们要与时俱进,用数字经济武装自己的大脑,抢抓历史机遇期,加快建成千亿级世界一流高科技园区。
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

逐办观摩评高低 见“优”思齐共进步 高新区举行第二季度“逐办观摩、整区提升”活动

本报讯 6月27日,郑州高新区组织开展了2019年第二季度“逐办观摩、整区提升”活动,对全区三个办事处的党建和重点工作进展情况进行了观摩。

高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委副书记张良才,党工委委员、管委会副主任张静伟,党工委委员、管委会副主任王军,党工委委员、纪工委书记孟溯繁等参加观摩活动。

高新区各办事处党工委书记、分管党建副职、党政办主任、党建专干,各村(社区)党支部书记共100多人参加观摩。先后到枫杨办事处丁楼村、梧桐办事处春藤社区、石佛办事处西溪花园社区,对区域化党建开展和重点工作进展情况进行了观摩。现场观摩中,每到一处,由该办事处党工委书记进行汇报讲解。同时,王新亭针对观摩中的问题不时进行提问,办事处相关负责人一一进行解答并进行记录。

观摩结束后,在高新区管委会多功能厅召开第二季度“逐办



观摩、整区提升”点评会,沟赵办事处党工委书记王凤霞、双桥办事处主任王志源分别对本办事处党建工作进行了汇报。王新亭对观摩情况进行了点评。

王新亭要求:“打铁必须自身硬。做好各项工作,关键要靠各级党组织。要充分发挥党建抓队伍、抓机制、凝合力、促工作的作用,促进各项重大决策部署落地。要把党的政治优势转化为改革发展优势,改变过去看党建就是看资料、查党建就是查记录的做法,多到工作一线、多到党员群众中了解掌握党建工作实效,把情况吃透、把问题找准,从严从实抓党建、以高质量党建推动高质量发展。”
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭